



Вынесен приговор бывшему председателю Октябрьского районного суда города Краснодара



Доказательства, собранные Главным следственным управлением СК России, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему председателю Октябрьского районного суда города Краснодара Геннадию Байраку. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере) и ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий лицом, занимающим государственную должность).

Следствием и судом установлено, что в 2021 году Байрак незаконно требовал от знакомого передачи ему 2,3 млн рублей. Для этого он изготовил исковое заявление от имени адвоката о взыскании денежных средств якобы за оказанные юридические услуги и принятии обеспечительных мер в виде наложения ареста на домовладение потерпевшего. Затем он потребовал от сотрудников возглавляемого им суда принять исковое заявление и распределил



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

его судьбе, который наложил арест на домовладение потерпевшего.

Противоправные действия Байрака были пресечены в ходе совместных мероприятий следователей Следственного комитета и сотрудников ФСБ России.

Приговором суда Байраку назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и штрафа в размере 500 тыс. рублей. Кроме того, ему запрещено занимать должности на государственной службе в течение двух лет.

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1849018>